
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

9. løpsdag, 24. juni 2023 

 

DLV’s medlemmer: C W Slettemark, K Grundy, M Arnesen, S Gjertsen, N Cordrey 

Stevnelege: M Heier 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold: 

Gressbanen: God  

 

Stedfortredende trener: 

O Berneklint for S Berneklint 

J Ingvarsson for J Long 

T Hansen for B Olsen 

T Lund for C Erichsen 

 

Løp 6  

DLV observerte at bare den ene siden av de fleksible blinkersene gikk ned på hest nr. 1 Give 

Me Space. Hesten hang noe innover i banen på oppløpet og rytter M N Bravo kunne ikke 

utelukke at dette skyldtes blinkersen.  

--- 

Hest nr. 10 Good to Go ble bortvist fra start.  

 

Løp 8 

DLV observerte at hest nr. 10 Global Gathering hang innover på oppløpet og at hest nr. 12 

Twice as Happy som følge av dette også måtte gå innover i banen. DLV observerte også at 

hest nr. 3 Face of Energima gikk utover i banen og at rytter av hest nr. 13 Trent tok opp sin 

hest like før mål.   

Rytter av hest nr. 12 Twice as Happy, C Lopez, forklarte at han ble tatt med innover i banen 

gjennom hele oppløpet og at han tapte noe på dette.  

Rytter av hest nr. 10 Global Gathering, S D Paiva forklarte at hesten hang på oppløpet, men 

at han gjorde det han kunne for å holde hesten rett.  

Rytter av hest nr. 13 Trent, W S Schou forklarte at hun måtte ta opp sin hest da hest nr. 12 

Twice as Happy stoppet opp foran henne. Hun mente seg ikke sjenert av hest nr. 3 Face of 

Energima. 

Rytter av hest nr. 3 Face of Energima, R Stålhandske, forklarte at hesten hennes hang 

utover i banen, men at hun gjorde det hun kunne for å rette den opp. 

Etter DLV sin vurdering sjenerer hest nr. 10 Global Gathering hest nr. 12 Twice as Happy 

ved å ta denne med seg innover i banen gjennom store deler av oppløpet. Etter DLVs 

oppfatning gjør ikke rytter av hest nr. 10 Global Gathering S D Paiva tilstrekkeig for å holde 

rett spor. DLV vurderer at dette også er årsaken til at rytter av hest nr. 13 Trent må ta opp sin 

hest. Etter DLVs oppfatning er hest nr. 3 Face of Energima klar av hest nr. 13 Trent når 

denne går utover i banen. Etter DLV’s oppfatning anses ikke sjeneringen å være årsak til at 

hest nr. 10 Global Gathering kom foran hest nr. 12 Twice as Happy og hest nr. 13 Trent i 

mål. Rekkefølgen i mål endres derfor ikke.  



Kjennelse: Rytter S D Paiva ilegges en dags lisensinndragning, 9. juli 2023, for å ha sjenert 

medkonkurrent. 

Regl kap 6:27, kap 7:8, kap 8 1.4 og SRG retningslinjer straffeutmåling. 

 

Løp 9 

DLV observerer at hest nr. 7 Heart of Kabeir sjener utover i banen ved utgangen av søndre 

sving.  

                    - 

Rytter av hest nr. 1 Bassoline, M Rodriguez, veide inn med 0,9 kilo overvekt.  

Han forklarte at han hadde drukket for mye. 

Kjennelse: Rytter M Rodriguez ilegges en bot stor kr.  

3000,- for å ha veid inn med mer enn 0,5 kilo overvekt.  

Regl kap 6:10, 6:12, kap 8 1.2 og SGR retningslinjer for straffeutmåling. 

 

 

Dopingprøver:  

Løp 2: hest nr. 7 Red Swan 

Løp 3: hest nr. 3 Sea Lodge 

Løp 5: hest nr. 5 Captain Chorus 

Løp 6: hest nr. 6 Thunder Sea og hest nr. 9 Miss Wintown 

Løp 7: hest nr. 6 Nuevo Estrella 

 

Dato:  24. juni  2023    DLV’s leder: C W Slettemark (sign) 


